

Szám: A01/262-16/2024.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült: a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2024. július 25-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében.

Jelen vannak: Kozák János elnök  
Kozák Jánosné képviselő

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető  
Buzás Bernadett köztisztviselő

Babos Petra a Pápai Médiacentrum munkatársai

*Távolmaradását bejelentette: Németh Richárd elnökhelyettes*

Kozák János elnök

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése határozatképes, 2 fő képviselő jelen van. A testület ülését 14.00 órakor megnyitja.

Kozák János elnök

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzettek felül van-e más napirendi javaslatuk.

Megállapítja, hogy más javaslat nincs.

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban.

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**13/2024. (VII.25.) PVCNÖ határozat**

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2024. július 25-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Hitünkért és gyermekeinkért ROMA-NEMZ-KUL-24-0220 pályázat keretében nyert cigány nemzetiségi nyári gyermektábor lebonyolításával kapcsolatos döntés

Előadó: Kozák János elnök

# 1. Hitünkért és gyermekeinkért ROMA-NEMZ-KUL-24-0220 pályázat keretében nyert cigány nemzetiségi nyári gyermektábor lebonyolításával kapcsolatos döntés

Előadó: Kozák János elnök

## Kozák János elnök

Elmondja, hogy 2024-ben a hitünkért és gyermekeinkért ROMA–NEMZ–KUL–24-0220 azonosítószámú pályázat keretében a Belügyminisztérium 680.000 Ft-tal támogatja a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat népismereti nyári gyermektáborát 14 fő gyermek + 2 fő kísérő számára. A tábor összköltsége várhatóan 1.080.000 Ft lesz, így a pályázati összeg kiegészítése szükséges.

A 2024. augusztus 13-18. között Pálkövén zajló tábor alatt a napi háromszori étkezés biztosított, ezen felül 16 fő strandbelépője is.

A táborban napi 3 foglalkozást tartanak a gyerekek részére. A délelőtti előadások a konkrét tudás átadásáról szólnak. A délutáni foglalkozások játékosabb formában segítik az ismeretek bővítését, az alkotó fantázia fejlesztését. Az esték során lazító, játékos programokkal zárják a napot.

Napi rendszerességgel szerepel a programban a balatoni strandolás is. A fennmaradó szabadidőben lehetőségük van a gyerekeknek labdajátékokra, közös játékokra, ismerkedésre, beszélgetésre.

A takarékosan tervezett költségvetés közvetlen a tábor idején, a tábor céljára felhasznált költségeket tartalmaz. A költségcsökkentéshez Pápa Város Önkormányzata a szállítás biztosításával járul hozzá.

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a költségek kiegészítésére 400.000 Ft összeget a feladatalapú támogatás terhére biztosítani szíveskedjen.

Megkérdezi, hogy az erről készült előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban.

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **14/2024 (VII.25.) PVCNÖ határozat**

A Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2024. augusztus 13-18. közötti időszakban, Pálkövén történő nyári táborozás megszervezésével, 14 fő általános iskolás korú gyermek részére, 2 felnőtt kísérő biztosításával egyetért. A táborozás a résztvevők számára költségmentes.

A Képviselőtestület a tábor költségkeretét 1.080.000 Ft-ban állapítja meg, amelyből 680 eFt-ot a ROMA–NEMZ–KUL–24-0220 azonosítószámú pályázat keretében pályázati támogatásból biztosít, 400 eFt-ot pedig az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében, a feladatalapú támogatás terhére, a dologi kiadásokra előirányzott összegből biztosít.

A Képviselőtestület utasítja az elnököt a tábor előkészítésével és lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátására.

Határidő: 2024. augusztus 25.  
Felelős: Kozák János elnök


Kozák János elnök

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni.

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs.

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 14.10 órakor bezárja.

K. m. f.

  
Kozák János  
elnök



  
Kozák Jánosné  
képviselő